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Â ðàìêèòå íà êóðñà �Ñèñòåìíî ïðîãðàìèðàíå� ùå áúäàò ïðîâåäåíè 4 êîíòðîëíè. Äâå êîíòðîëíè ùå ñà
âúðõó ìàòåðèàëà îò óïðàæíåíèÿ, âñÿêî ñ òåæåñò ïîíå 40 òî÷êè. Äðóãèòå äâå ñà âúðõó òåîðèÿ, âñÿêî ñ
òåæåñò ïîíå 20 òî÷êè. Êîíòðîëíèòå ùå ñå ïðîâåæäàò íà õàðòèÿ, íÿìàòå ïðàâî íà îôèöèàëåí ïèùîâ.

Êîíòðîëíèòå ùå ñå ïðîâåäàò îðèåíòèðîâú÷íî â êðàÿ íà íîåìâðè è ñëåä Êîëåäà.
Òî÷êèòå îò òåêóù êîíòðîë Tsem ñà ñóìà îò òî÷êèòå íà êîíòðîëíè, à ñúîòâåòñòâàùèòå èì ïðîöåíòè ñà

Tpct = Tsem/120 (çàêðúãëåíè äî 2 çíàêà ñëåä çàïåòàÿòà).

Èçïèòúò ïî òåîðèÿ çàïî÷âà ñ ïèñìåíà ÷àñò � ñòóäåíòúò ïîëó÷àâà 2 ìàëêè òåìè, êîèòî ðàçâèâà â ðàìêèòå
íà 1 ÷àñ. Ñëåäâà ñúáåñåäâàíå ñ ëåêòîðà, öåëÿùî äà èçÿñíè ñòåïåíòà íà ðàçáèðàíå íà òåîðåòè÷íèÿ ìàòåðèàë.
Òîçè èçïèò äàâà I òî÷êè (0-120), à ôèíàëíèòå òî÷êè ñå ïîëó÷àâàò ïî ôîðìóëàòà:

TF = 0.65Tsem + 0.35I è ñúîòâåòíî TFpct = TF/120 (çàêðúãëåíè äî 2 çíàêà ñëåä çàïåòàÿòà).

Íà áàçàòà íà ïðîöåíòà ïîëó÷åíè òî÷êè îò òåêóù êîíòðîë Tpct:

• ñòóäåíòèòå ñ ïîä 0.40 íå ñå äîïóñêàò äî èçïèò ïðåç ñåñèÿòà, òå îòèâàò íà ïîïðàâèòåëíà ñåñèÿ;

• ñòóäåíòèòå, ïîëó÷èëè ïîíå 0.70 è èìàùè ïîíå 24 òî÷êè îò òåîðåòè÷íèòå êîíòðîëíè, ïðè æåëàíèå îò
òÿõíà ñòðàíà, ìîãàò äà ñå îñâîáîäÿò îò èçïèò ïî òåîðèÿ ïðåç ñåñèÿòà, êàòî â òîçè ñëó÷àé I = Tsem

• îñòàíàëèòå ñòóäåíòè ñå ÿâÿâàò íà èçïèò òåîðèÿ.

Ôèíàëíàòà îöåíêà ñå ïðåñìÿòà ñïðÿìî TFpct ïî òàáëèöà 1.

Ïðîöåíòè Îöåíêà

0.00 - 0.39 Ñëàá (2)
0.40 - 0.54 Ñðåäåí (3)
0.55 - 0.69 Äîáúð (4)
0.70 - 0.84 Ìí. äîáúð (5)
0.85 - 1.00 Îòëè÷åí (6)

Òàáëèöà 1

Ïîïðàâèòåëíàòà ñåñèÿ ñå îöåíÿâà ïî àíàëîãè÷åí íà÷èí:

Íà ïèñìåíèÿ èçïèò ñòóäåíòèòå ðåøàâàò 4 çàäà÷è çà 3 ÷àñà. Äâå îò çàäà÷èòå ñà ïðîãðàìèðàíå íà C è
äâå ñà îò òåîðèÿ. Âñÿêà çàäà÷à íà C äàâà 40 òî÷êè, òåîðèÿ - ïî 20 òî÷êè, à ñóìàòà îò ïîëó÷åíè òî÷êè
îçíà÷àâàìå ñ TP , è ñúîòâåòíî TPpct = TP/120 (çàêðúãëåíè äî 2 çíàêà ñëåä çàïåòàÿòà).

Èçïèòúò ïî òåîðèÿ çàïî÷âà ñ ïèñìåíà ÷àñò � ñòóäåíòúò ïîëó÷àâà 2 ìàëêè òåìè, êîèòî ðàçâèâà â ðàìêèòå
íà 1 ÷àñ. Ñëåäâà ñúáåñåäâàíå ñ ëåêòîðà, öåëÿùî äà èçÿñíè ñòåïåíòà íà ðàçáèðàíå íà òåîðåòè÷íèÿ ìàòåðèàë.
Òîçè èçïèò äàâà TU òî÷êè (0-120), à ôèíàëíèòå òî÷êè ñå ïîëó÷àâàò ïî ôîðìóëàòà:

T = 0.65TP + 0.35TU è ñúîòâåòíî Tpct = T/120 (çàêðúãëåíè äî 2 çíàêà ñëåä çàïåòàÿòà).

Íà áàçàòà íà òî÷êèòå îò ïèñìåíèÿ èçïèò TPpct:

• ñòóäåíòèòå ñ ïîä 0.40 ïîëó÷àâàò îöåíêà ñëàá 2.

• ñòóäåíòèòå, ïîëó÷èëè ïîíå 0.70 è èìàùè ïîíå 24 òî÷êè îò òåîðåòè÷íè çàäà÷è, ïðè æåëàíèå îò òÿõíà
ñòðàíà, ìîãàò äà ñå îñâîáîäÿò îò èçïèò ïî òåîðèÿ, êàòî â òîçè ñëó÷àé TU = TP

• îñòàíàëèòå ñòóäåíòè ñå ÿâÿâàò íà èçïèò òåîðèÿ.

Ôèíàëíàòà îöåíêà ñå ïðåñìÿòà ñïðÿìî Tpct ïî òàáëèöà 1.
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